
  
АНКЕТА 

слушателя курсов повышения квалификации ГБОУ ДПО НИРО 
 

Уважаемый слушатель! 
 

ГБОУ ДПО «Нижегородский институт развития образования» проводит изучение мнения 
слушателей курсов повышения квалификации в целях повышения качества предоставляемых услуг. 

Вам будет предложено несколько вопросов, выберите вариант ответа, наиболее 
соответствующий Вашему мнению.  

Просим Вас ответить на все вопросы. Ваше мнение очень важно для нас. 
Заполнение анкеты займет у Вас не более 10 минут. Данные будут использованы в 

обобщенном виде. 
Спасибо за участие в опросе! 

 
I. Ваше мнение о качестве организации обучения (оценка по 5-балльной шкале) 

1. Соответствовало ли содержания программы курсов Вашим ожиданиям 

5 4 3 2 1 
     

содержание 
программы 
полностью 

соответствовало 
моим ожиданиям  

содержание 
программы 

преимущественно 
соответствовало 
моим ожиданиям 

содержание 
программы скорее 
соответствовало, 

чем не 
соответствовало 
моим ожиданиям 

содержание 
программы скорее 

не 
соответствовало, 

чем 
соответствовало 
моим ожиданиям 

содержание 
программы не 

соответствовало 
моим ожиданиям 

 
2. Соответствовало ли содержание учебных занятий учебно-тематическому плану (УТП) и 

расписанию курсов 

5 4 3 2 1 
     

содержание 
учебных занятий 

полностью 
соответствовало 

УТП и расписанию 
занятий  

содержание 
учебных занятий 

преимущественно 
соответствовало 

УТП и расписанию 
занятий 

содержание 
учебных занятий 

скорее 
соответствовало, 

чем не 
соответствовало 

УТП и расписанию 
занятий 

содержание 
учебных занятий 

скорее не 
соответствовало, 

чем 
соответствовало 

УТП и расписанию 
занятий 

содержание 
учебных занятий 

не 
соответствовало 

УТП и расписанию 
занятий 

 
3. Соответствовал ли спектр модулей, предложенных для выбора, Вашим профессиональным 

потребностям 

5 4 3 2 1 
     
да, все выбранные 
мною модули из 

предложенных на 
выбор, 

соответствовали 
моим 

потребностям 

да, большинство 
модулей из 

предложенных на 
выбор, 

соответствовали 
моим 

потребностям 

да, несколько 
модулей из 

предложенных на 
выбор, 

соответствовали 
моим 

потребностям 

скорее нет, только 
один модуль из 

предложенных на 
выбор, 

соответствовал 
моим 

потребностям 

нет, в числе 
модулей, из 

которых я делал 
выбор, не было 

тех, которые 
соответствовали бы 
моим потребностям 

 



4. Оцените уровень новизны информации, полученной на курсах, для Вас 

5 4 3 2 1 
     
практически вся 

информация, 
полученная на 

курсах, была для 
меня новой 

информация, 
полученная на 

курсах, 
преимущественно 

была для меня 
новой 

отдельные 
вопросы из 

полученной на 
курсах 

информации были 
для меня новыми 

некоторые аспекты 
отдельных 
вопросов, 

освещенных на 
курсах, были для 

меня новыми 

новой для меня 
информации не 

было 

 

5. Оцените возможность применения полученной на курсах информации и опыта в Вашей 
профессиональной деятельности 

5 4 3 2 1 
     

все полученные 
знания и опыт 

могут быть 
использованы  в 

моей 
профессиональной 

деятельности 

полученные 
знания и опыт в 
значительной 
степени могут 

быть 
использованы  в 

моей 
профессиональной 

деятельности 

отдельные 
аспекты 

полученных 
знаний и опыта 

могут быть 
использованы  в 

моей 
профессиональной 

деятельности 

полученные 
знания и опыт 

могут быть 
использованы  в 

моей 
профессиональной 
деятельности лишь 

частично 

полученные 
знания и опыт не 

могут быть 
использованы  в 

моей 
профессиональной 

деятельности 

 

6. Оцените Вашу удовлетворенность от использования в процессе курсовой подготовки 
технических средств обучения 

5 4 3 2 1 
     

полностью 
удовлетворён 

преимущественно 
удовлетворён 

скорее 
удовлетворён, чем 

не удовлетворен 

скорее не 
удовлетворён, чем 

удовлетворен 

не удовлетворён 

 

II. Ваше мнение о педагогическом мастерстве преподавателей (оценка по 5-балльной шкале) 
7. Оцените доступность изложения материала преподавателями (четкость, ясность, 

структурированность) 

5 4 3 2 1 
     

полностью 
удовлетворён 

преимущественно 
удовлетворён 

скорее 
удовлетворён, чем 

не удовлетворен 

скорее не 
удовлетворён, чем 

удовлетворен 

не удовлетворён 

 

8. Оцените Вашу удовлетворенность поддержкой интереса к теме занятия посредством 
совместных обсуждений, рассмотренных проблемных ситуаций, использования активных 
форм обучения 

5 4 3 2 1 
     

полностью 
удовлетворён 

преимущественно 
удовлетворён 

скорее 
удовлетворён, чем 

не удовлетворен 

скорее не 
удовлетворён, чем 

удовлетворен 

не удовлетворён 

 



 
9. Оцените уровень коммуникабельности преподавателей 

5 4 3 2 1 
     

высокий выше среднего средний ниже среднего низкий 
 

10. Оцените уровень владения преподавателями современными педагогическими технологиями 

5 4 3 2 1 
     

высокий выше среднего средний ниже среднего низкий 
 
III. Что на Ваш взгляд могло бы повысить качество обучения (впишите свои предложения в 

отведенное для этого место) 

 

 
IV. Посоветуете ли Вы своим коллегам пройти обучение по программе курсов, по которой 

Вы прошли обучение: 

  
  

да нет 
 
V. Просим дополнительно указать следующую информацию: 

1. Укажите кафедру, на которой Вы повышали квалификацию  
(выберите структурное подразделение из раскрывающегося списка) 
 

 
    2. Как часто Вы повышаете квалификацию в ГБОУ ДПО НИРО?  

        
            первый раз второй раз в третий и более 

   
   

 
Спасибо за участие в опросе! 
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